

Награды со столетней «выдержкой»



Фото автора

В Национальном олимпийском комитете Республики Беларусь прошли знаковые торжества в честь известных личностей нашей страны.

Организатором этого мероприятия стала российская сторона. Здесь прошло награждение известных представителей белорусского спорта юбилейными медалями Министерства спорта Российской Федерации, посвященными 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта.

Встречу открыли министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук и министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин. Предвосхищая торжественное событие, Олег Васильевич сказал, что подобная церемония уже прошла в России. А теперь очередь дошла и до Беларуси. Ведь в своё время уроженцы обеих стран вносили свой вклад в медальную

копилку сборной СССР. Всего с белорусской стороны было номинировано двадцать человек, хотя на встречу по различным обстоятельствам не все смогли прибыть. Тем не менее список присутствующих был большим: олимпийские чемпионы Андрей Барбашинский (гандбол), Элина Зверева (лёгкая атлетика), Владимир Каминский (велоспорт), Александр Антонина Кошель (спортивная гимнастика), Марина Лобач (художественная гимнастика), Александр Масейков (гребля на каноэ), Игорь Лапшин (лёгкая атлетика), заслуженные тренеры Геннадий Вишняков (инваспорт), Евгений Ворсин (хоккей), Михаил Дворяков (велоспорт), Ирина Лепарская (художественная гимнастика), Спартак Миронович (гандбол), Олег Райлин

(вольная борьба), Леонид Хроменков, Владимир Шантарович (гребля на байдарках и каноэ) и Дмитрий Шичко (фехтование), а также глава Белорусской федерации гандбола Владимир Коноплев. «Каждый из побравшихся здесь сегодня внёс огромный вклад в развитие спорта Советского Союза и Республики Беларусь и продолжает эту работу поныне, — цитирует БелТА министра спорта и туризма Беларуси Сергея Ковальчука. — На прошлой неделе подобное мероприятие прошло в России, где были поощрены люди, которые посвятили свою жизнь спорту и ковали славу своей страны. Хотел бы поздравить всех с этим большим событием и сказать спасибо Олегу Васильевичу Матыцину и руководству



Министерства спорта Российской Федерации за данную инициативу».

Выразил благодарность и руководитель российского спортивного ведомства. «На протяжении ста лет мы чувствуем себя единой спортивной семьёй. Советское время было золотым веком для нашего спорта, мы гордились своими победами, не разделив спортсменов. Большой советский коллектив был, с одной стороны, грозным соперником, а с другой — надёжным партнёром всего мирового спорта. Сегодня наши страны продолжают созидательную работу, несмотря на введённые санкции. Мы очень плотно взаимодействуем с белорусскими коллегами, у нас создан

единый календарь, наши сборные команды по многим видам спорта участвуют в совместных соревнованиях, — сообщил министр спорта России Олег Матыцин. — Хочу поблагодарить всех спортсменов и тренеров Республики Беларусь: мы остаёмся единой семьёй и, несмотря на все сложности, продолжаем эффективный диалог с международным спортивным сообществом. В следующем году на территории наших стран вновь пройдут большие мероприятия, где мы ещё раз продемонстрируем открытость, гостеприимство и уважение к олимпийским ценностям».

Владимир ЗДАНОВИЧ,
по материалам БелТА

